
Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул СУ СКР по Алтайскому краю в суд направлено уголовное дело в отношении местного жителя по обвинению в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, отношении представителя власти с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером в июле 2021 года обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, был доставлен в дежурную часть отдела полиции для разбирательства по сообщению о хищении чужого имущества. Мужчина, недовольный проводимым в отношении него разбирательством и с целью оказания сопротивления законному действию сотрудника полиции, выразился в его адрес оскорбительными высказываниями с грубой нецензурной бранью, а затем не менее двух раз ударил ногой в область головы представителю власти, причинив ему физическую боль.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Индустриального района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1610112/folder/873343>

